
 
Referat fra USR-møde 30/10 2025 

Tilstede 
Unge: Caro / Peter Bahl, Sylvester Gram, Elisabeth Sørensen, Olivia C, 
Tamara

Voksne: Neri, Peter, Pernille

Afbud: Elif


Referent: Peter 

Dagsorden og referat: 

1) Neri byder velkommen 
Neri byder velkommen og takker fremmødte for at de engagerer sig. 

Fortæller at det også er nyt og spændende for hende, at skulle opbygge et 
godt og tæt samarbejde med Ungdomsskolerådet. 


Ungdomsskoleloven siger det her om “elevåd” på Ungdomsskoler:


“Elevrådet udpeger repræsentanter for eleverne til ungdomsskolebestyrelsen 
og til udvalg m.v., som ungdomsskolen har nedsat til at behandle spørgsmål af 
betydning for eleverne i almindelighed.”

Hos os er det vigtigste udvalg Ungdomsskolerådet, der består af 
elevrepræsentanter, ledelsen ved Neri og så også Pernille (især angående 
arrangementer) og Peter (især angående demokrati) efter behov. 


2) Basis-info om USR 
Peter fortæller lidt om traditionerne for Ungdomsskolerådet arbejde:

Arbejdet består typisk af de her ting:

- Generelt samarbejde med ledelsen og ansatte, som for det meste foregår under 
det månedlige Ungdomsskolerådsmøde

- Sociale arrangementer for alle.  Det kan være fester og hygge, men kan også 
være Åbent Hus og opstart af sæson og andet, hvor vi Ungdomsskolerådet gør 
noget for fællesskabet.  Det er på de månedlige møder, at vi beslutter overordnet 
om hvilke arrangementer og indsatser Ungdomsskolerådet går ind i,  men så kan 
der være nogle ekstra planlægningsmøder op til, og så selvfølgelig også 
deltagelse i selve afviklingen, der ligger ud over møderne. 
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- Særlige initiativer for Ungdomsskolen: feks. Indretningen, eller udbudet i 
caféen, eller andet Ungdomsskolerådet vælger at sætte igang. 


- Ad Hoc aktiviteter.  Ungdomsskolerådet inviteres løbende med til aktiviteter både 
på og uden for Ungdomskolen, hvor der er bud efter Ungdomsskolens holdninger 
og deltagelse. F.eks høringer og ungeinddragelse i Kommunen. Eller det kan være 
noget vi selv vil sætte i gang.

Både i denne og sidste sæson foregik valg til Ungdomsskolerådet på den 
måde, at alle kunne vælge at være med, men man var så også kun med ved 
faktisk at være aktiv. Dvs: deltage temmeligt fast i de månedlige møder og 
derudover ved at være med i det arrangementer og aktiviteter 
Ungdomsskolerådet vælger at gå ind i. Er man ikke aktiv ryger man 
automatisk ud. Til gengæld er det ok for nye at træde til, hvis man så er godt 
aktiv. 


Efter næste møde, vil vi hænge plakater op, der viser hvem der er med i 
Ungdomsskolerådet, med foto og info om, hvad man går op i (Elisabeths 
forslag)


3) Fokus og ønsker for denne sæson 
Vi tog en runde, hvor alle fortalte om, hvad de godt kunne tænke sig, der var 
fokus på i denne sæson. Når der kommer nye i USR (flere træder til fra næste 
møder, så spørger vi også dem/tar runde igen)


• Vi skal stadig lave events og arrangement for alle

• Vi skal være opmærksomme på, at unge har det godt og trives. Vi skal nå at 

gøre noget godt for Ungdomsskolen.

• Kommunikationen, feks opslag og plakater på gangene,  skal være up-to-

date.

• Fortsat fokus på godt fælleskab

• Caféens udbud af mad

• Udvikling og koordinering af holdudbudet, f.eks.. Krea-klub, madklub og 

andre mere åbne/brede hold. Sørge for bedre holdtider (så dumme overlap 
undgås).


4) Next Step arrangementer 
Vi besluttede at der skal holdes juleuge og juleafslutning igen i år. Må ikke 
ligge for sent i december. Pernille samlede inputs til arrangementet og til 
næste møde aftales nærmere om dato, indhold og afvikling. 
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5) Valg af elevrepræsentant til Ungdomsskolens bestyrelse 

Elisabeth Sørensen blev enstemmigt valgt som elevernes repræsentant til 
bestyrelsen. 

Elisabeth har deltaget i de sidste bestyrelsesmøder som suppleant/side-kick 
for Kasper, der stopper som elevernes repræsentant, fordi har er fyldt 19 år. 
(Ungdomsskolen er for 13-18 årige, med visse undtagelser). 


5) Afslutning og evt 
• Næste USR møde bliver 12 nov kl 17:30-19 øverst i caféen.

• Punkter til næste møde: 


	 Julearrangement

	 Fredagscafé

	 skema til info-plakat udfyldes

	 Sparring til ledelsen

	 USR samarbejde med elevgruppen generelt 

	 USR Vedtægter

	 Elevinput

	 Evt
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Kom med dine inputs til hvad 
Ungdomsskolerådet (USR) 

skal arbejde for! 

Har du input til hvad Ungdomsskolerådet skal tage 
op, så tag fat i Neri, aftenværten (Pernille / Peter) …
eller endnu bedre, snak med en af 
elevpræsentanterne i Ungdomsskolerådet: 

Caro / Peter Bahl (Asiatisk Madlavning, Cosplay, Maker Space, Ung Aktion)

Sylvester Gram (Madlavning, Roblox)

Elisabeth Sørensen (Asiatisk Madlaving, Folkemødet, Tøjdesign, Nordnorge)

Olivia Pusle (Dans, Musical, Ung Aktion)

Tamara (Dans, Matematik, Nail it, madlavning, Thai boks, Selvforsvar, Dansk 
SA, Fantastiske Kager, Matematik 7-8.kl.)

Elif (Dans, Nordnorge, Engelsk, Thaiboksning, Madlavning, Psykologi)

Xander (Styrketræning)

Gustav (Nordnorge) 

Zilan (Dansk tirsdag, Matematik mandag, Nail It, Tysk, Science for Sjov)

Shreya (Madlavning, Dansk som andetsprog)
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